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Hoofdstuk 4: Goniometrische formules
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omdat 2x niet gelijk is aan 3x
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Dus het punt P-t is het beeldpunt van Pt bij spiegeling in de x-as.
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grote wijzer: (2.85, -0.93) en kleine wijzer: (1.26, 1.55)

De periode van de grote wijzer is 1 uur. Op tijdstip 
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De periode van de kleine wijzer is 12 uur. Op tijdstip 
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De amplitude van de wijzers maken we even groot. De wijzers moeten dan dezelfde x- en y-coördinaat hebben.


[image: image258.wmf]1

6

11

66

5

1

66

6

112

111313

sin(2)sin()

2...2...

1222

1

tt

tttt

tktk

tktk

pp

ppppp

ppppp

=

=+Ú=-+

=×Ú=+×

=×Ú=+×




[image: image259.wmf]1

6

11

66

5

1

66

112

1113

cos(2)cos()

2...22...

12222

1

tt

tttt

tktk

tktk

pp

ppppp

ppppp

=

=+=-+

=×Ú=+×

=×Ú=×



Dus voor 
[image: image260.wmf]1

11

1

tk

=×

 vallen de wijzers samen: 
[image: image261.wmf]1

11

1

t

=


c.
Deze afstand bereken je met behulp van de stelling van Pythagoras:
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Geloof je nog dat dit naar het goede antwoord leidt?
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En daar trek je nog de wortel uit!
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